

aktualisiert am: Samstag, 11. Mai 2024

> Autofahne / Autoflagge Schweiz | ca. 30 x 45 cm

Autofahne / Autoflagge Schweiz | ca. 30 x 45 cm



Artikelnummer: AF27x42CHaktion

Autofahne / Autoflagge Schweiz | ca. 30 x 45 cm

Hersteller: -

Preis: 10,00 CHF inkl. MwSt. (9,25 CHF exkl. MwSt.)
Sonderpreis: 5,00 CHF inkl. MwSt. (4,65 CHF exkl. MwSt.)

AUTOFAHNE SCHWEIZ MIT HALTERUNG

Diese Autoflagge Schweiz ist aus unserem Super-Light-Stoff gefertigt. Dadurch erhält Ihrer AutofahneSchweiz eine hohe Brillanz, Licht-, Wasser und Sonnenechtheit.

An der Mastseite ist die Autoflagge Schweiz mit einem Hohlsaum und einer Aufnahme für die Befestigung am Wagenfester versehen.

Obwohl diese Autoflagge Schweiz eine gute Stabilität aufweisst, sollte Ihre Autofahne Schweiz nur bis zu einem Tempo von 20 km/h verwendet werden.

Autoflagge Schweiz und andere Autofahnen

In unserem Online-Shop finden Sie neben dieser Autofahne Schweiz auch viele andere Autofahnen die Sie direkt online bestellen können. Gerne liefern wir Ihnen diese Autofahne Schweiz abl Lager aus (Zwischenverkauf vorbehalten).

fahnenwelt.ch | de online Fahnensho